
        

 

 

 

第５７８回 理事会議事録 
日  時 令和７年１０月２７日（月） 

１２：５５～１４：４０ 

場  所 （一社）静岡県測量設計業協会会議室 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



一般社団法人静岡県測量設計業協会 

 第５７８回 理事会議事録 

 

日 時 令和７年１０月２７日（月）１２:５５～１４:４０ 

場 所 （一社）静岡県測量設計業協会会議室 

出席者（理 事）服部剛明、牧田敏明、亀谷寧一、齋 秀之、竹内豊和 

勝間田賢一、荒山 晃、二村繁靖、望月良明 

（監 事）宮島直久 

欠席者（理 事）豊田哲也 

 

 理事９名が出席し、定款第３２条第１項による定足数に達している。 

議 長 定款第３１条第１項の規定により、服部剛明が議長となる。 

 

議事経過の概要とその結果 

議題 

議題１ 服部剛明会長の任期継続について 

     望月事務局長から、（一社）静岡県測量設計業協会定款運用細則第 3条第 3

項に基づく届け出が、服部エンジニア㈱服部賢治代表取締役から提出された

説明があり、理事会は、審議した結果、これを承認し、服部剛明会長には引

続き会長職の任期を全うしてもらうこととした。また、服部エンジニア㈱に

は、運用細則に基づく他の必要な書類の提出を求めることとした。 

 

議題２ 令和 7年度 第 1回土木積算システム運営委員会について 

望月事務局長から、午前中に行われた運営委員会の説明があり、理事会は、

審議した結果、これを了承した。また、受験者 59名全員が合格した。 

 

議題３ 「静測協図書館」審査委員について 

望月事務局長から、事前に説明のあった審査員 1 名の交代の説明があり、

理事会は、審議した結果、これを了承した。中部支部の審査委員は昭和設計㈱

光信紀彦氏となり、委任状は荒山理事（昭和設計㈱）に手渡された。 

 

 

 



議題４ 静岡県庁知事・副知事令和 8年年始挨拶について 

望月事務局長から、建設関連業 4 団体の会長の希望予定日がまとまり県に

提出した説明があり、理事会は、審議した結果、これを了承した。 

今後、県から挨拶の日程が来次第、各団体に連絡することとした。 

 

議題５ 中部地方整備局と全測連中部地区協議会との災害協定について 

  望月事務局長から、既に会員にもメール配信している災害協定の説明があ

り、理事会は、審議した結果、これを了承した。 

 

議題６ 磐田市立磐田北小学校の地図教室について 

 望月事務局長から、今年度 4 校目で、明日 10 月 28 日に行われると説明が

あり、理事会は、審議した結果、これを了承した。そして、西部支部には協力

をお願いした。 

 

議題７ 石川県鳳珠郡穴水町 吉村光輝町長のお礼の訪問対応について 

 望月事務局長から、29 日お昼前に穴水町長来局の説明があり、理事会は、

審議した結果、これを了承した。また、服部会長・亀谷副会長には出席をお願

いした。 

 

 議題８ 暴力追放・銃器根絶静岡県民大会の開催について 

   望月事務局長から、開催内容と望月専務理事の参加の説明があり、理事会

は、審議した結果、これを了承した。 

 

議題９ 「測量の日」中部地区連絡協議会実行委員会の開催について 

   望月事務局長から、開催と委員である竹内理事と望月事務局長の参加の説

明があり、理事会は、審議した結果、これを了承した。 

 

議題 10 全測連中地協の中部地方整備局への提言・要望書について  

  望月事務局長から、中部地方整備局への要望に服部会長が出席する説明が

あり、理事会は、協議した結果、これを了承した。 

   

議題 11 「現地調査時等の熊への準備・対応について」の講習会の開催について 

  望月事務局長から、西部支部の要望と協会の要望書により実現した講習会

の説明があり、理事会は、協議した結果、これを了承した。 



議題 12  市町等の「どぼくらぶ」の普及の対応について 

  望月事務局長から、今後の対応についての説明があり、理事会は、審議し

た結果、のぼりの制作を承認した。今後、協会事務局の方でのぼり関係につ

いて、各支部に 5本程度配布できるように進めることとした。 

 

議題 13  社内勉強会の案内について 

  望月事務局長から、10月 17日国土環境緑化協会連合会主催の技術講習会

のお礼と社内勉強会の案内の説明があり、理事会は、審議した結果、案内は

出さないこととした。 

 

議題 14  （一社）静岡県土木施工管理技士会との合同研修会について 

  望月事務局長から、研修会開催の説明があり、理事会は、審議した結果、

これを了承した。協会の挨拶は、亀谷寧一副会長にお願いした。 

 

 

報 告 

 

１ 機関誌「静測協 2026新年号」進捗状況について 

   望月事務局長から、進捗状況が報告された。 

 

２ 静岡県設計変更ガイドラインの改定に伴う意見照会と回答について 

望月事務局長から、意見照会と回答について報告された。 

 

３ 時期地理空間情報活用推進基本計画の策定に関するアンケート調査について 

望月事務局長から、３理事の回答のあったアンケート結果が報告された。 

 

４ 熊本・鹿児島・静岡県測協による災害時応援協定に係る意見交換会について 

 望月事務局長から、参加者と内容が報告された。 

 

５ 静測協ボランティア活動「中田島砂丘除草作業」について 

望月事務局長から、出席者数と回収量が報告された。また、回収した除草の

処分について、今後、西部支部が浜松市に相談することとした。 

 

 



６ 社長研修会について 

望月事務局長から、費用と収支報告がなされた。 

 

７ 建産連と県交通基盤部との意見交換会について 

  望月事務局長から、参加者と内容が報告された。 

 

８ 第 1回ふじのくに i-Construction 推進支援協議会について 

  望月事務局長から、静測協 4名の出席と内容が報告された。 

 

９ 全測連全国会長会議について 

   服部会長から、出席した報告がなされた。 

 

10 愛測協災害復旧等関連事業講習会及びワークショップについて  

   望月事務局長から、愛知県測量設計業協会の案内が報告された。 

 

11 静岡県建設産業セミナー２０２５の開催について  

   望月事務局長から、本人の出席が報告された。 

 

12 公売に係る会員各位への情報提供について  

  望月事務局長から、情報提供の依頼を断ったことが報告された。 

 

13 全測連委員会名簿と令和 7年度スケジュールについて  

  望月事務局長から、名簿とスケジュールが報告された。 

 

14 静岡県インフラビジョン（素案）に対する意見募集について  

 望月事務局長から、県の意見募集が報告された。 

 

 

令和 7 年度行事予定 

  行事予定表に基づき、主なものが報告された。 

その他 

  ・監理タイムマネジメント実施要領の一部改正について 

  ・ジオフォーラム 2025の開催について 

  ・令和 7年台風 15号による県交通基盤部の工事一時中止措置ついて 



  ・TEC-FORCE活動費の災害復旧事業費からの充当について 

  ・国の緊急調査の手法・評価方法の整理（複合災害への対応力強化）について 

  ・県建設業協会昭和会の秋季研修会について 

  ・県建設業協会と中部地方整備局との意見交換について 

  ・日本の都市特性評価の 2025年調査結果について 

  ・国の技術基準見直しへ下水道点検の高頻度化について 

  ・南海トラフ巨大地震の発生確率の見直しについて 

以上の 10件について、事務局長から報告された。 

   

 

以上の議事が正確であることを証するため、定款第３３条第２項の規程 

により、出席した会長と監事が記名押印する。 

 

 

    令和７年１０月２７日 

 

 

会 長 

          代表理事  服 部 剛 明 ㊞ 

 

 

 

       監  事  宮 島 直 久 ㊞ 


